

	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Vas molimo da izađete na teren i vidite šta se može uraditi sa branom, jer je ista u jako lošem stanju, te u što kraćem roku je očistite. Pored čišćenja osjeti se i jako neugodan miris, te ukoliko imate rješenje i mogućnosti udovoljite nam u istom.
	Odgovor:	Odjeljenje za održavanje Aleje ambasadora, javnih površina i cestovnog pojasa koji djeluju pri Službi za investicije i komunalne poslove Općine Stari Grad Sarajevo u narednom periodu će izvršiti čišćenje brane na lokalitetu Komatin - MZ Širokača.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	AJDIN HOLJAN
	Tekst pitanja/inicijative	Inicijativa za postavljanje ležećeg policajca u ulici Vratnik mejdan.
		Na ovoj lokaciji je bilo mnoštvo nesreća, a u blizini je i Osnovna škola Hamdija Kreševljaković. Treba napomenuti da je škola već ranije slala zahtjev da se postavi ležeći policajac što nažalost do danas nije urađeno. Tražim hitno postavljanje ležećeg policajca na datoj lokaciji.
4.	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Na priloženim slikama možete vidjeti lokaciju gdje treba postaviti ležećeg policajca kao i zahtjev koji je škola ranije slala za postavljanje istog. Molim Vijeće da se izjasni o ovoj inicijativi. Prilog: fotografije
	Odgovor:	U ulici Vratnik mejdan na lokalitetu koji je predmet vijećničke inicijative već postoji saobraćajna signalizacija i objekti za smirivanje saobraćaja (zabrana zaustavljanja i parkiranja, zona 30, djeca na putu i vibro-trake) koja upozorava sve učesnike u saobraćaju da se u blizini nalazi osnovna škola.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

	Ime i prezime vijećnika:	ALIJA BEGIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Ulica Donje Biosko od kapije groblja Faletići pa do prve krivine da se proširi postojeći put koji je uzak i teško prohodan. Napominjem da mještani koji žive na pomenutoj lokaciji imaju velike probleme zbog svakodnevnih dženaza jer se stvaraju velike gužve zbog uskog puta.
5.	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Molim da Služba izađe na teren kako bi se uvjerali u ozbiljnost situacije. Molim da se ova inicijativa uvrsti u prvi rebalans Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo u 2023. godini. Tražim izjašnjenje Općinskog vijeća.
	Odgovor:	Dionica puta koja je predmet vijećničke inicijative razmotrit će se za narednu budžetsku godinu. Naime, u ovoj kalendar-skoj godini budžetom Općine Stari Grad Sarajevo već je planirala sanacija 33 ulice. Također u toku ove kalendarske godine potrebno je izvesti radove sanacije određenog broja ulica iz kalendarske 2022. godine za koje su već zaključeni